物件番号:589-636

## 【ヒューネッツ駐車場久茂地第2】 保証人要 保証会社加入不要 車庫証明発行可能 機械式 駐車場 現地待ち合わせでの案内可能 24時間出し入れ自由 お気軽にお問い合わせ下さい。

## 【周辺地図】



建築条件なし 屋根付き 車庫証明

駐車場名:ヒューネッツ駐車場久茂地第二 立体駐車場です。

契約概算金は車庫証明発行時の費用は含まれていません。

その他ご不明な点はお気軽にお問合せ下さい

株式会社ヒューネッツ



			1911 田 与 . 505 656
種別	1	貸駐車場	ł
地域	那覇市久茂地		
賃料	27,500円		
敷金	27,500円	礼金	55,000円
保証金	0ヶ月	手数料	27,500円
空き台数	1台	駐車場 備考	機械式駐車場・鍵を貸与しま すので24時間出し入れ自由 法人契約希望
車庫証明 発行	可	車庫証明 保証金	33,000円
その他 一時金	車庫証明発行の際は保証金33000円と礼金33000円必要です。 車庫証明発行時に車庫証明発行事務手数料5500円が必要です。 法人契約希望、保証人要、保証会社への加入は不要です。		

名称	ヒューネッツ駐車場久茂地第2(那覇市久茂地3-29-28)		
所在地	沖縄県那覇市久茂地3 29 28		
引渡し	応相談		
交通	県庁前駅より徒歩6分 松尾バス停より徒歩3分		
校区	開南小学校まで徒歩10分 上山中学校まで徒歩16分		



沖縄県知事免許 (03)第004280号

(株)ヒューネッツ

住所:沖縄県那覇市小禄1-1-1 ホテルオロックス内

営業時間:09:00~18:00 定休日:土日休み

TEL: 0078 - 60159 - 396660

FAX: 098 - 996 - 2175

HP: https://www.hu-nets.info/

取引態様:専属専任

更新日:2024.04.27

